



Oggetto: AICS Khartoum – Avviso per la selezione CODICE BANDO 2020/11202/01 - Rettifica errore materiale

Con riferimento all'Avviso pubblico per la selezione di un Esperto comunicazione presso la sede estera dell'Agenzia italiana per la cooperazione allo sviluppo sede di Khartoum, pubblicato il 6 ottobre 2020 sul sito della sede estera,

considerato che per mero errore materiale, all' art. 2 – comma 2.1 e) nella sezione Requisiti essenziali è riportato "Esperienza professionale dimostrata di almeno 3 anni nell' utilizzo della procedura d' acquisto europee PRAG – Procedures and practical guide" anziché "Esperienza professionale dimostrata di almeno 1 anno nell' utilizzo delle procedure d' acquisto europee PRAG – Procedures and practical guide"

che occorre, pertanto, correggere il suddetto errore materiale;

che dalla correzione di tale errore materiale non deriva, in ogni caso, alcuna limitazione della platea dei potenziali candidati, ma al contrario tale platea viene potenzialmente ampliata;

SI STABILISCE

Di rettificare l'avviso pubblico codice bando 2020/11202/01 pubblicato il 6 ottobre 2020 dalla sede AICS di Khartoum, come segue:

"art. 2 – comma 2.1 e)

Esperienza professionale dimostrata di almeno 1 anno nell' utilizzo delle procedure d' acquisto europee PRAG – Procedures and practical guide"

Si dispone la pubblicazione della presente rettifica dell'avviso con le stesse modalità di pubblicazione del bando e per tutta la durata dell'avviso.

7.10.2020

Il Titolare di Sede
AICS Khartoum

